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A IIE 25 2 N2 (MISX/ER - HELHY)
=t s =X A (SH &)
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= 780,880 0 780,880
HE 25 & N (MIIER/ES - IHELHA) 1,499,502 0 1,499,502
= 737,011 0 737,011
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= =X A3 1,499,502 0 1,499,502
= 737,011 0 737,011
== 196,29 0 196,295
s 563,196 0 563,196
= 3,000 0 3,000
IHEEH 48 & =X 9,000 0 9,000
201 Zet2& ] 9,000 0 9,000
01 AtR2telbl 9,000 0 9,000
OXZEL H3l8 Hgus L J8Idet=24
g W= 3,250,000& 22/ 6,500 0 6,500
OJHE=8 4=4 Ilol 24X 2= ME
1,250,000 *22] 2,500 0 2,500
ZEIE K& 12,870 0 12,870
s 3,861 0 3,861
s 9,009 0 9,009
307 212+01& 12,870 0 12,870
< 3,861 0 3,861
[ias 9,009 0 9,009
11 ARRIZXAIE 2 12,870 0 12,870
OX&EIE SEI| F4H| XA
12,870,000 12,870 0 12,870
== 3,861 0 3,861
[ia 9,009 0 9,009
SHRZIIENE 254l S A2 308,318 0 308,318
= 246,654 0 246,654
== 30,832 0 30,832
[ia 30,832 0 30,832
301 LeENZ 308,318 0 308,318
= 246,654 0 246,654
< 30,832 0 30,832
s 30,832 0 30,832
01 Al EEATZ(2REZME) 308,318 0 308,318
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Ot HEYs s X
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= 246,654 0 246,654
== 30,832 0 30,832
i 30,832 0 30,832
SHR OIS EAA A =S| 69,310 0 69,310
< 20,793 0 20,793
i 48,517 0 48,517
301 LEIE2EZ 69,310 0 69,310
= 20,793 0 20,793
i 48,517 0 48,517
2 AN 2EAHS(HUAHS, NLTHA) 69,310 0 69,310
OS2 2IHY TXHAl X2 (BH)
69,310,000 69,310 0 69,310
== 20,793 0 20,793
= 48,517 0 48,517
Fad S22 HEXJ 1,923 0 1,923
= 1,539 0 1,539
== 114 0 114
= 270 0 270
301 L2 Z 1,923 0 1,923
= 1,539 0 1,539
< 114 0 114
= 270 0 270
02 MBI 2EHE S (HUAHS, NSTHA) 1,923 0 1,923
OFa~E 22 XA 1,923,000& 1,923 0 1,923
= 1,539 0 1,539
< 114 0 114
= 270 0 270
A28 2 URSOIEXNJEH 29 354,760 0 354,760
= 175,880 0 175,880
< 52,764 0 52,764
i 123,116 0 123,116
= 3,000 0 3,000
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= 175,880 0 175,880
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= 123,116 0 123,116
= 3,000 0 3,000
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= 175,880 0 175,880
< 52,764 0 52,764
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= 3,000 0 3,000
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= 46,038 0 465,038
< 13,811 0 13,811
s 32,226 0 32,226
307 212t01™ 92,075 0 92,075
= 46,038 0 46,038
== 13,811 0 13,811
s 32,226 0 32,226
10 Al SXAZEHE2EHI 2 X 92,075 0 92,075
OXHE & HHUE 5 d2uIAHIA
A& 92,075,000& * 100 2 92,075 0 92,075
= 46,038 0 46,038
== 13,811 0 13,811
i 32,226 0 32,226
Ch23t JHE X 47,041 0 47,041
== 3,012 0 3,012
s 44,029 0 44,029
301 LtENZ 1,200 0 1,200
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= 840 0 840
01 Al EE A6 (2 REXTR) 1,200 0 1,200
OZE012X =H5FS HIE A
300,000 *4& 1,200 0 1,200
S 360 0 360
a 840 0 840
307 212t01& 28,841 0 28,841
< 2,652 0 2,652
s 26,189 0 26,189
11 AR SX A 2= 28,841 0 28,841
OO0tz Helold O2s0loina 29
300,000& #1228 3,600 0 3,600
S 1,080 1,080
fia 2,520 2,520
OZ&0lgldd 2201 29
655, 12563 =2 *40H & 5,241 5,241
= 1,572 1,572
[ias 3,669 3,669
Ogotete tise X
5,000,000& «23|x1H 10,000 0 10,000
OU=23t= sils=H N
10,000,000& *12] 10,000 0 10,000
405 XHAHE SHI 17,000 0 17,000




A JIEE=0
M Ol B & N (MIASK/ER - IIFL0A)
@2l I =X N3 (SH &)
S - B - SRA(SIH) - HSAY - BYS ol &4 ol o HRE2
01 I L =SEFSHI 17,000 0 17,000
OJI=FHH Xte XJAY
17,000,000 *1CH 17,000 0 17,000
Ct23ts MHEHAHEE K& 39,000 0 39,000
= 19,500 0 19,500
< 5,850 0 5,850
= 13,650 0 13,650
307 QI2tol M 39,000 0 39,000
= 19,500 0 19,500
= 5,850 0 5,850
o 13,650 0 13,650
10 IS SXAIEHE2ZHIEX 39,000 0 39,000
OChZets MHEHANHYE X2
3,250,000« 1+ 1201 = 39,000 0 39,000
= 19,500 0 19,500
= 5,850 0 5,850
= 13,650 0 13,650
ZE01210dd FS2AKA 15,500 0 15,500
= 7,750 0 7,750
= 2,325 0 2,325
= 5,425 0 5,425
307 QI2H0| M 15,500 0 15,500
= 7,750 0 7,750
& 2,325 0 2,325
= 5,425 0 5,425
11 ASI=SXAIEE X 15,500 0 15,500
OZ=0|2UX Aek2SH A&
15,500,0002 x1G*1H 15,500 0 15,500
= 7,750 0 7,750
= 2,325 0 2,325
= 5,425 0 5,425
Z=0|8I4 SHAAMEIA XIJ 32,813 0 32,813
= 16,406 0 16,406
= 4,922 0 4,922
= 11,485 0 11,485
307 gIzHol 32,813 0 32,813
= 16,406 0 16,406
= 4,922 0 4,922
i 11,485 0 11,485
10 AlZISEXAEHE2EHIEX 32,813 0 32,813
OZE0I8X SHAMHIA X
32,813,000&x1F 14 32,813 0 32,813
= 16,406 0 16,406
= 4,922 0 4,922
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| = 1,485 0 1,485
CHRSISXIRME SAR SEg 14,040 0 14,040
= 4,212 0 4,212
2 9,828 0 9,878
307 eI2t0| & 14,040 0 14,040
= 4,212 0 4,212
2 9,828 0 9,828
R EEEEETIEES 14,040 0 14,040
OAAINE - 2SI NME SAX S
gt 90,0002 * 13 * 12042 14,040 0 14,040
= 4,212 0 4.212
2 9,828 0 9,828
NETIIBEEE 3,031 0 3,031
2 17,515 0 17,515
= 5,255 0 5,255
2 12,261 0 12,261
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2 17,515 0 17,515
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2 12,261 0 12,261
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SEIVIPIEEENE
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ZE0l0i% 2201 A 29,250 0 29,250
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2 20,475 0 20,475
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= 8.775 0 8,775
2 20,475 0 20,475
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OZE0/2IX 220] Mgt
2,437 50021124+ 120} 2 29,250 0 29,250
= 8.775 0 8,775
2 20,475 0 20,475
CH2sbs ARiIZ2IA (2F) 37,018 0 37,018
2 18,509 0 18,509
= 5,553 0 5,553
2 12,956 0 12,956
307 eIt 37,018 0 37,018
= 18,509 0 18,509
= 5,553 0 5,553
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[ia 12,956 0 12,996
10 MEISXAAEHE2EHIE2X 37,018 0 37,018
OU23tE A2l X3
37,018,000&*1= 37,018 0 37,018
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CtE2gt S0tstu A& Ak 20,000 0 20,000
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OU=Zsh ¢otetn 2SN
10,000, 000& =23 20,000 0 20,000
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S 24,072 0 24,072
= 164,441 0 164,441
307 212t01™ 375,733 0 375,733
= 187,220 0 187,220
== 24,072 0 24,072
s 164,441 0 164,441
11 AR SX A 2= 375,733 0 375,733
Ootol== A& At
267,458,000& 14 267,458 0 267,458
= 187,220 0 187,220
= 24,072 0 24,072
s 56,166 0 56,166
O0ISsSXNEMNE =882 X
108,275,000& 14 108,275 0 108,275
Ol0I=20l AZZ&Hl XA 480 0 480
S 144 0 144
ia 336 0 336
307 212t01& 480 0 480
< 144 0 144
s 336 0 336
10 Al SXAIEEHE 22X 480 0 480
OO0H0I=SE0l AZZ &l XA
30,0002 «16Y 480 0 480
S 144 144
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SA: JIE=Y
Hu: ol8o| AEIN SISE(AEISN/ES - IELNA)
SHol: 0102 2N o HAUST (crol: m2)
SA -3 - A(3) - MISA - B85 Off &K N3 HnsZ
101 14| 33,222 0 33,022
M IRIN2ERS 24 33,222 0 33,022
OGIZD| 2 S3FH| 12| 6,118 0 6,118
—Jl=3 76,9602 462 x23| 52 4,618 0 4,618
EEEE] 750,00021423] 1,500 0 1,500
QOSSR ZAEZ| Q21| 27,104 0 27,104
—Jl=3 76,9602 x255 24+ 1 19,625 0 19,625
—Fgag 76,9601 53712 4,079 0 4,079
LT 20,0002+ 1204 2 2,400 0 2,400
— 4012 500, 00021423 1,000 0 1,000
NEEEETEIET 44,228 0 44,228
201 Lst2 Y| 44,228 0 44,228
01 AR 22lt| 17,658 0 17,658
OO&ZER 2% SE(aEXI2 105)
208,33021+123] 2,500 0 2,500
OO&BeIN 2RE A28 2
200, 00021 #43] 800 0 800
OO&BeHR ZAD| UXE
100,000 1274 & 1,200 0 1,200
OOl&Z2tR H4I| & TV HIEl 22yl
685, 00021+ 123] 8,220 0 8,220
OO&BetR RoAY| 8% 442
20,0002+ 123] 2,400 0 2,400
OO&Z2IR AlE SXRRIBIRII, 248
) 2,538,00021% 174 2,538 2,538
2 222 26,570 26,570
OO&Z2IR ®I| 23
1,000,002 12042 2,000 0 12,000
OOAZ2AX MI|oIER| &2
20,0002+ 12042 1,440 0 1,440
OB 4ot+E 23
50,0002+ 1202 600 0 600
ON&BeIR 520 KXz
190,000 12742 2,280 0 2,280
OO Z2IN S22
100, 0002 12042 1,200 0 1,200
OG&BeHR 22l U AIES RIS+
5,000, 0002 1)H A 5,000 0 5,000
OOIEZ2IR JHAAD B4 HURE2
50,0002 +15] 50 0 50
OOIEZ2R JHAAMDAIL FH2Y|
50,0002/+23] 100 0 100
OOEB2IR 9% HA
3,900, 0002+ 1H A 3,900 3,900
SEEEESTIES 34,900 34,900
201 LBr2SY| 32,900 2,900




S JtES=
HE: 0] ASIX ARBH(ASEK/2S - IHEL0IH)
CHol: 08012 2 QU HAUSH GRS
SN - GA(SH) - NRAY - BES 0] a0t /IR HlRE2
01 ARl 32,900 0 32,900
OAZRIN Z208 ADE 2
150,000/ +23] 300 0 300
OGMZ2IX Z208 40t
60,0002 %1074 A %3] 1,800 0 1,800
OO&B2I ZT2IY 29 AASY
6,450, 00024 x4% 25,800 0 25,800
O0l&XeIER X (IHHS Dl S)
1,000,0002+58] 5,000 5,000
206 28| 2,000 0 2,000
01 W24l 2,000 0 2,000
OO&=E HaH 7
25,0002 *40% 23] 2,000 0 2,000
ol =X ZF(AEISK/ 0l - HAd) 39,190,468 0 39,190,468
2 20,497 512 0 20,497 512
2 2,250,956 0 2,250,956
| 123,745 0 123,745
= 3,315,699 0 3,315,699
z 12,449,574 0 12,449,574
= 550,982 0 552,982
ColgTiEl XA 10,487,200 0 10,487,200
= 4,909,922 0 4,909,922
< 1,472,976 0 1,472,976
2 4,069,302 0 4,069,302
= 35,000 0 35,000
CoIUTIZ] XIAFY 10,487,200 0 10,487,200
= 4,909,922 0 4,909,922
= 1,472,976 0 1,472,976
2 4,069,302 0 4,069,302
= 35,000 0 35,000
101 Q1214 10,107,450 0 10,107,450
2 4,738,897 0 4,738,897
= 1,421,669 0 1,421,669
2 3,911,884 0 3,911,834
= 35,000 0 35,000
ECEICSTIEEPIERS 43,817 0 43,817
OFLoIZ Q12| 43,817,0002%1 43,817 0 43,817
= 13,409 0 13,409
= 4,022 0 4,02
2 9,386 0 9,3%
= 17,000 0 17,000
04 JRIH2RNS 24 10,063,633 0 10,063,633
Ol YT2IAI Q14| 9,468,976 0 9,468,976
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M. Lol 22X ST(AISX] /ol - HAE)
&l LoldXiel XIJAS (SH &)

K- B3 S(31H) - HIRAY - BES 0 & ol B o HIRS2
—QIAH|(BE)
270,00021+2,25384* 1 142 6,691,410 0 6,691,410
2 3,345,705 0 3,345,705
= 1,003,712 0 1,003,712
2 2,341,993 0 2,341,993
— QIR (A3 AHIAS)
750, 00021802+ 1074 2 1,350,000 0 1,350,000
2 675,000 0 675,000
= 202,500 0 202,500
2 472,500 0 472,500
—QIAHI(AIE) 2,670,002 2802 747,600 0 747,600
2 373,800 0 373,800
= 112,140 0 112, 140
2 261,660 0 261,660
— 22 (2,713%) 143,080, 00024 +1 143,080 0 143,080
2 71,540 0 71,540
= 21,462 0 21,462
2 50,078 0 50,078
—FEole! 0124H|(182)
536,886, 00024 +14 536,886 0 536,886
2 250,443 0 250,443
= 77,83 0 77,833
2 81,610 0 81,610
= 18,000 0 18,000
OLol YXf2IA Q1|
504,657, 0002 504,657 0 504,657
201 Yer2 | 159,100 0 159, 100
2 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
2 29,100 0 29,100
01 Al 22l 159, 100 0 159, 100
OLol YX2IAY 2|
159, 100, 0002 159,100 0 169, 100
2 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
2 29,100 0 29,100
202 it 3,900 0 3,900
2 3,000 0 3,000
= 900 0 900
ETET 3,900 0 3,900
OL9l AR2IAY 29 o1t
3,900, 0002 3,900 0 3,900
2 3,000 0 3,000
= 900 0 900
206 THE I 38,000 0 38,000
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SN JIEH=D
o ol =X SA(AESX/ =0 - HAE)
CHel: olgTiel XIRAIY (cre:xigl)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
= 17,500 0 17,500
= 5,250 0 5,250
= 15,250 0 15,250
01 MEH| 38,000 0 38,000
OO0l AR2IA THRH|
38,000,0002 38,000 0 38,000
= 17,500 0 17,500
= 5,250 0 5,250
= 15,250 0 15,250
301 Yt 168,820 0 168,820
= 45,560 0 45,560
= 13,668 0 13,668
= 109,502 0 109,502
TENENEE] 168,820 0 168,820
O=stgst| 167,820, 00024 167,820 0 167,820
= 45,060 0 45,060
= 13,518 0 13,518
2 109,242 0 109,242
Oretslt| 250,000 543 1,000 0 1,000
2 500 0 500
= 150 0 150
= 350 0 350
CVRSECTEEE 9,930 0 9,930
= 4,965 0 4,965
= 1,489 0 1,489
2 3,476 0 3,476
04 BRH(PI|HA) 22N BHERES S 9,930 0 9,930
OAlIEE % S1X2 S
9,930,0002!* 1% 9,930 0 9,930
= 4,965 0 4,965
= 1,489 0 1,489
= 3,476 0 3,476
=oI0IE SN 1,89.210 0 1,896,210
2 287,590 0 287,59
= 250,59 0 250,594
2 1,334,364 0 1,334,364
= 21,662 0 21,662
22 N2 284,450 0 284,450
201 Yete | 20,000 0 20,000
01 Al 22| 20,000 0 20,000
OF2Y ALEEI|7, 0012 Sl
200,002 *507H 2 10,000 0 10,000
SOE 024 RSUZDA 29 SAE2
10,000,00024*1 10,000 0 10,000
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2 Lol SX B (AMESX/ 20l - HAaH)
=Sl oSk (SH &)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Off &4 I8N BlunsZ
301 LtENZ 173,200 0 173,200
02 AMBIEFHGS(FHAAS, NLHA) 10,000 0 10,000
O2=XAE RIZ 10,000, 000& x14 10,000 0 10,000
14 JIEt 23 163,200 0 163,200
OXASA NS X
50,0003 #2728 1204 & 163,200 0 163,200
307 212t01& 41,250 0 41,250
06 2= 41,250 0 41,250
OZzg 28 it X
150,000 +27500 2 41,250 0 41,250
405 KHAHH SH 50,000 0 50,000
01 ML ESFSHI 50,000 0 50,000
d2Y ALEXRI|IF S XY
2,500,000 *200H 2 50,000 0 50,000
d2g 234l K& 400,952 0 400,952
== 78,590 0 78,590
ia 314,362 0 314,362
= 8,000 0 8,000
307 gIzto|d 400,952 0 400,952
= 78,590 0 78,590
i 314,362 0 314,362
= 8,000 0 8,000
10 Al SXAAIEEHE 22X 400,952 0 400,952
OZ2¢g 234 XA (2r9HA)
400,952,000 1 400,952 0 400,952
= 78,590 0 78,590
= 314,362 0 314,362
= 8,000 0 8,000
2 detgd] & ef=dl X2 609, 164 0 609, 164
= 287,590 0 287,590
[ 94,307 0 94,307
s 220,067 0 220,067
= 7,200 0 7,200
201 =3 9,192 0 9,192
= 3.09%6 0 3,096
= 929 0 929
= 2,167 0 2,167
= 3,000 0 3,000
01 At22teltl 9,12 0 9,192
O32g &= 7Y =HHHI(279H )
9,192,000& 1= 9,192 0 9,192
= 3,096 0 3,096
[ 929 0 929
[ias 2,167 0 2,167




SX EX(AZEX /01 - HAE)
oS (SH &)
A BE - HA(BIAH) - ARANY - BES Off &4 Hws2
= 3,000 0 3,000
301 YerEHZ 127,172 0 127,172
= 50,194 0 50,194
< 23,088 0 23,088
= 53,890 0 53,890
01 AFSI2E X 2GIS (S NEXTHE) 127,172 0 127,172
OZzg 23 XA (279H4)
100,388,000 *1 100,388 0 100,383
= 50,194 0 50,194
= 15,058 0 15,058
= 35,136 0 35,136
OF2Y AT (eH & M X&)
12,000& *2797H A +83E 26,784 0 26,784
= 8,030 0 8.030
= 18,754 0 18,754
307 212tol ™ 472,800 0 472,800
= 234,300 0 234,300
[ 70,290 0 70,290
= 164,010 0 164,010
== 4,200 0 4,200
10 ARSI STAIEEE2SHIEX 472,800 0 472,800
OZ2Y el X (27914 )
416,800,000 416,800 0 416,800
= 206,500 0 206,500
= 61,950 0 61,950
= 144,550 0 144,550
= 3,800 0 3,800
OZ2Y HeH| X2 (279 &)
56,000,000 * 1 56,000 0 56,000
= 27,800 0 27,800
< 8,340 0 8,340
= 19,460 0 19,460
= 400 0 400
Z2Y HHLZLMAIE &R 214,500 0 214,500
= 64,350 0 64,350
= 150, 150 0 150, 150
402 DI2EXH201 214,500 0 214,500
= 64,350 0 64,350
= 150, 150 0 150,150
02 QU RHEALZ X (0IXTHE) 214,500 0 214,500
OZ=Y HIFEHAIZ €X
214,500,00024* 14 214,500 0 214,500
< 64,350 64,350
= 150, 150 150, 150
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M IIEE=L
HE: Lol SR S (MBS /=0l - HAH)
el L0 SXIR (St &)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
d2Y NESE 7A2e 41,800 41,800
201 L2 41,800 0 41,800
02 =24l 41,800 0 41,800
OZzg NHES Rz
110,000 »380HK 41,800 0 41,800
22Y g=2stn 24| X 40,000 0 40,000
307 212t01 & 40,000 0 40,000
10 AlRISXAIZEHE 22X 40,000 0 40,000
OZ2¢ s3stl 24| X
40,000,000& 14 40,000 0 40,000
Z2Y =35 Z278 22|kt B X 35,352 0 35,352
= 5,778 0 5,778
i 23,112 0 23,112
= 6,462 0 6,462
307 gIztol 35,352 0 35,352
= 5,778 0 5,778
= 23,112 0 23,112
= 6,462 0 6,462
11 AR S XA E X 35,352 0 35,352
O3Z2Y =3 ZZ28 22|kt eld| 35,352 0 35,352
—JI2=s 28,890,000& 28,890 0 28,890
= 5,778 0 5,778
i 23,112 0 23,112
—FEY0= 1,000,000& 1= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
—&SH] 2,400,000 14 2,400 0 2,400
= 2,400 0 2,400
—ABIEEZ 1,300,000& 14 1,300 0 1,300
= 1,300 0 1,300
—EXNNE=S 1,762,000& 14 1,762 0 1,762
= 1,762 0 1,762
o3 29 156,315 0 156,315
307 el2+old 156,315 0 156,315
03 BIHHNEE 2 SHI2x 154,815 0 154,815
OdEZ Lols 29
154,815,000& * 100 2 154,815 0 154,815
10 MEISXAIEHE2IHIEX 1,500 0 1,500
LOISIDISAIS (EH2UHEINE 8)
1,500,000 14 1,500 0 1,500
Al- 2 elg Edst X 31,897 0 31,897
= 9,569 0 9,569
= 22,328 0 22,328
307 el2+old 31,897 0 31,897




od
i’
oF
uJ

B Y5 5 38 81888 2181318 S S 81818 2188 Slg g 8|8|g8|8 S 818 88|88 8
L O8 88 olglg|s L|E|d|d S B 8|S SIS SN S =ISI3|8 5 S5 8 xS ®
A |© N|® » @ yd|elew R IS I @ - RIR RI8 8 8lz|z|z 2 28 2 &8 2
Klo < ol ===
El
E=)
o O o O o O (] (@)
al
K0
~N
B Y5 5 38 81888 21813818 8 S 81818 2188 SlL g 8|8|8|8 S 818 88|88 8
L 9ls © B asgls gleldld S B 3Ise S|glS S|k ¢ =SSl S S| 8 s|ls A
% d|» » 2@ y|elelw e w @ - RIR RI8 8 8lz|z|z 2 28 2 &8 2
M < o l|l—]—]—
<
S
W WH W LH H

- HyS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

31,897,000& %10 2

[=]
[uind

2|

ha

&3t X

=

=

OAl -

di=!

2|

=

100,000& +30&

At BE X ZAHN K=

]

t

H

t=1

(sl

03

307 212+01&

-

al
<+
6J

=<
60

kel

3

*100H 2

o
[uind

2|

980,000& 1

0,000
1,600, 000& *1

6
eleje |
10,000,000 *79H A

2|

=

At X2

o
[und

2|

-

SH

+

Oo&=z

307 212+01™

LoI=XAE 29X

816,000,000& *10H 2
375,000,000 *10H 2~

2|

=

=]

28 X

I

307 212t01™

OIS

307 212to1d

_15_




FA JIES
|

H: Lol =X SF(AESK/ 0l - HAd)
ol COISTAL SYX GRS
SN - GA(SH) - NRAY - BES 0] a0t /IR HlRE2
11 AEISTAR S X 38,000 0 38,000
CoI=RR T2 K
38,000,000 %1H 4 38,000 0 38,000
= 15,200 0 15,200
2 22,800 0 22,800
CoISX e (BANSYESY) 24,840 0 24,840
= 7,452 0 7,452
2 17,388 0 17,388
307 BI20IH 24,840 0 24,840
= 7,452 0 7,452
2 17,388 0 17,388
10 MBI ST Al H 2P 2 24,840 0 24,840
SIS BAKN SHag
90,0002 23+ 1274 2 24,840 0 24,840
= 7,452 0 7,452
2 17,388 0 17,388
CoI=XR 2Y(ALEAHSY) 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
307 BI20IH 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
T EEEETEES 5,000 0 5,000
OAlLIOY Bratc 2
5,000,0002* 174 & 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
COIMBAIL 29| XY 1,036,853 0 1,036,853
< 414,741 0 414,741
2 622,112 0 622,112
301 LB 1,086,853 0 1,086,853
= 414,741 0 414,741
2 622,112 0 622,112
N EEE P EER EESTE) 1,036,853 0 1,036,853
OO0l ZIIQUBE MBAL SHI(3NL)
1,036,853,00021 %1 1,036,853 0 1,036,853
= 414,741 0 414,741
= 622,112 0 622,112
COIRUAE 2YX 17,020 0 17,020
405 XHHFSHI 17,020 0 17,020
01 ‘AL S ZH S| 7,020 0 17,020
ONEZLHS2UR F HIE 2
17,020,000 %1 17,020 0 17,020
WIH=QIZ XAl 22| X2 1,923,363 0 1,923,363

_16_




BM: JIEM=D
HE: Lol 2R ST (ABI=X/ 0l - HAaE)
S Lo=IAE 29X (CH9: /M)
M- - SA(3) - MRAY - BES (1;| Palgely | & A Hlns
(= 384,673 0 384,673
2 1,538,690 0 1,538,690
301 LetENZ 1,923,363 0 1,923,363
[ 384,673 0 384,673
2 1,538,690 0 1,538,690
01 AR EEEAGZS(2REXTS) 1,923,363 0 1,923,363
OO0l ZIQUSTH MIAE SEHS(15MHA
) 1,923,363,0002 1= 1,923,363 0 1,923,363
(= 384,673 0 384,673
= 1,538,690 0 1,538,690
COIQAUANE K (BAKSESH) 43,700 0 43,700
(= 13,110 0 13,110
2 30,590 0 30,590
307 QI2+0| & 43,700 0 43,700
[ 13,110 0 13,110
2 30,590 0 30,590
10 AlBIEXAIEEESHH B X 43,700 0 43,700
OLQIQAIE SALL SE2EH(IHLA)
43,700,000 x 1 43,700 0 43,700
(= 13,110 0 13,110
= 30,590 0 30,590
QUBSAL X 32,000 0 32,000
301 LetEE2 32,000 0 32,000
11 HAFMHIXIRS 32,000 0 32,000
ONMASE QUESA N]Hl X
8,000 * 1002 x80 L x50% 32,000 0 32,000
ZI|QD|2 K 54,000 0 54,000
301 YBtEAZ 54,000 0 54,000
03 AR EEE G2 (XIYTHR) 54,000 0 54,000
O QUBAINL S X2
9,000,000 61 & 54,000 0 54,000
CoI=TAlE &2l 2| 208,000 0 208,000
(= 36,000 0 36,000
= 168,000 0 168,000
= 4,000 0 4,000
ooel SESSE 29(0124]) 84,000 0 84,000
101 Q1A 84,000 0 84,000
M IRtHZ2Z2ISES 84,000 0 84,000
OZ2==2=2% £20| 12|
14,000,000 674 2 84,000 0 84,000
ooe SESSE 29 62,000 0 62,000
(= 18,000 0 18,000
2 42,000 0 42,000
= 2,000 0 2,000




SN IS
i Lol =X
Lol

ol

=aak

A - B - SRA(SIH) - HRAY - BES 0 &y RS2

201 Y2ey| 62,000 0 62,000

= 18,000 0 18,000

z 42,000 0 42,000

= 2,000 0 2,000

01 AR 15,000 0 15,000
OBEtS K4 ES)

5,000, 00024+30H A 15,000 0 15,000

= 4,500 0 4,500

2 10,500 0 10,500

® ZBL 47,000 0 47,000
el=l= ZBR2 S, X,

EE) 47,000,000 11 47,000 0 47,000

= 13,500 0 13,500

= 31,500 0 31,500

= 2,000 0 2,000

=0|E BE=2% 62,000 0 62,000

= 18,000 0 18,000

= 42,000 0 42,000

= 2,000 0 2,000

201 Y2 62,000 0 62,000

= 18,000 0 18,000

= 42,000 0 42,000

= 2,000 0 2,000

01 AR 15,000 0 15,000
Os0& h, =, 28l)

5,000, 00024+30H 4 15,000 0 15,000

= 4,500 0 4,500

= 10,500 0 10,500

® 222y 47,000 0 47,000
Os0= S(2W,22,

23l) 47,000,00024 1 47,000 0 47,000

= 13,500 0 13,500

= 31,500 0 31,500

= 2,000 0 2,000

Wteol=x = 4,442,905 0 4,442,905

2 2,250,956 0 2,250,956

p] 128,745 0 128,745

= 367,403 0 37,408

= 1,208,481 0 1,208,481

= 492,320 0 492,320

22Ag 222 412,483 0 412,483

p 123,745 0 123,745

= 288,738 0 283,738

301 YBHEAD 412,483 0 412,483




2A:

Z: o)
Selr Hotcel=k S8 (St &)
SN - B G(EH) - NRAY - BES 0 & o[- HimE==T
) 123,745 0 123,745
s 288,738 0 288,738
01 A2 EH 2GS (RNEETHE) 412,483 0 412,483
B2 AY R2S41(5,5002x2508+300)
412,483,000& 1 412,483 0 412,483
Jl 123,745 0 123,745
z 288,738 0 288,738
HES=E THIH=Ql AAHHE 214,700 0 214,700
= 53,675 0 53,675
ia 161,025 0 161,025
301 2= 214,700 0 214,700
< 53,675 0 53,675
= 161,025 0 161,025
01 Al EEATZ(2REZME) 214,700 0 214,700
OAS=H TIH=Q! AANE
5,000 x2262 190 214,700 0 214,700
T 53,675 0 53,675
= 161,025 0 161,025
EZAE ol RAT|D 20,000 0 20,000
301 EetE NS 20,000 0 20,000
02 ARI2HHSFS(HAAS, NLHE) 20,000 0 20,000
O82 A= ol eHR AT
20,000,000& *1 20,000 0 20,000
SHLQl SSd LEAHIA(2]) 96,700 0 9,700
= 43,250 0 43,250
== 12,975 0 12,975
ia 30,275 0 30,275
= 10,200 0 10,200
101 @124H| 96,700 0 96,700
[ 43,250 0 43,250
== 12,975 0 12,975
= 30,275 0 30,275
= 10,200 0 10,200
M ORNZZ2NSE S 96,700 0 96,700
OS2t A AHIA HSeE el 96,700 0 96,700
—J=3 2,402, 7773 +3 120 & 86,500 0 86,500
= 43,250 0 43,250
== 12,975 0 12,975
ia 30,275 0 30,275
— W EH 200,000 =3+ 1200 & 7,200 0 7,200
= 7,200 0 7,200
—g& FOHl 500,000 x3H *23] 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000




2A:
X XH -
o e

=aak

SA - HY - S9I(3) - HIRAY - BES o ar 7| 3 o HDS2
SHEQ SStE L AHIA 110,445 0 110,445
= 85,222 0 55,222
= 16,566 0 16,566
[Ea 38,657 0 38,657
201 fer=3| 110,445 0 110,445
= 85,222 0 85,222
= 16,566 0 16,566
s 38,657 0 38,657
01 At 22|l 3,765 0 3,765
OSSetd A MHIAAY 23|
313,667 & * 1204 & 3,765 0 3,765
s 1,882 0 1,882
s 564 0 564
o 1,319 0 1,319
2 Ss2g4l 106,680 0 106,680
OSs2d AAAHIAAIY &H 0182
10,0002 +889CH* 1290 & 106,680 0 106,680
s 53,340 0 53,340
= 16,002 0 16,002
s 37,338 0 37,338
ol HoIg2d| X At 3,200 0 3,200
& 960 0 960
= 2,240 0 2,240
301 EtE NS 3,200 0 3,200
= 960 0 960
o 2,240 0 2,240
01 Al EE A S (2 DEXMA) 3,200 0 3,200
OO0l dolg=2d)| XI& At
200,000& 16 3,200 0 3,200
= 960 0 960
s 2,240 0 2,240
PBAl Olat =01 Hal=sH K& 3,680 0 3,680
301 2eEN= 3,680 0 3,680
03 AL 2 & A 253 (X E) 3,680 0 3,680
ODBAl 014 ol Mal=ot X2
40,0002 x92 3,680 0 3,680
oI EESMEIA 3,557,097 0 3,867,097
= 2,152,484 0 2,152,484
& 216,747 0 216,747
= 645,746 0 645,746
= 482,120 0 482,120
101 ©1AH| 3,362,209 0 3,362,209
[ 2,019,563 0 2,019,563
T 259,657 0 259,657

8




2A:
T ZH -
o e

=aak

SN - BE - SA(B) - NRAY - BES 0 & ol o HIRE2
= 605,869 0 605,869
= 477,120 0 477,120
03 BRE(PI|H) 22N 24 39,600 0 39,600
OLAXESE HMSAMSIZIIA 2121H|
3,300,000 * 124 1274 2 39,600 0 39,600
2 19,320 0 9,320
= 2,484 0 2,484
2 5,7% 0 5,7%
= 12,000 0 12,000
M IRIM2ERS 24 3,322,609 0 3,322,609
OLQYESE KBTI QI21t) 3,065,367 0 3,055,367
—HE MBI =TI
2,300, 00025724 1204 2 193,200 0 193,200
2 135,240 0 135,240
= 17,388 0 17,368
2 40,572 0 40,572
— MBI RA
1,254, 45021+ 14624 % 1204 2 2,197,797 0 2,197,797
2 1,538,458 0 1,638,458
= 197,802 0 197,802
2 461,537 0 461,537
—HGYMBZIIAN SR
2,300,000 +7 214 B 16.100 0 16,100
2 1,270 0 11,270
= 1,449 0 1,449
2 3,381 0 3,381
—MBXRA X3
1,254, 4501* 1462+ 14 2 183,150 0 183, 150
2 128,205 0 128,205
= 16,483 0 16,483
2 38,462 0 38,462
—TolREEE M0 DS
17000021+ 1532} » 1274 & 312,120 0 312,120
= 312,120 312,120
—COIREEE M2 YEEIM)
500, 00024+ 1532 +23] 153,000 153,000
= 153,000 0 153,000
OLQYESE MBI 22 267,242 0 267,242
—HG MBI = RIA
257 07027 * 1) 2 21,50 0 21,5%
2 15,116 0 15,116
= 1,943 0 1,943
2 4,5% 0 4,5%
— MBI A 140,21024 1462 * 124 2 245,648 0 245,648
2 171,954 0 171,954

_21_




2A:

X XH -
o=

CH2l: ot el=X S& (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
[ 22,108 0 22,108
= 51,586 0 51,586
201 Ler=23 | 183,500 0 183,500
= 128,450 0 128,450
[ 16,515 0 16,515
= 38,535 0 38,535
01 At2t2ltl 183,500 0 183,500
O eI¥ESSAHIA 24
13,975,000« 12042 167,700 0 167,700
= 117,390 0 117,390
[ 15,093 0 15,093
= 35,217 0 35,217
O I¥ESSAHIA W= 15,800 0 15,800
—HEAZIS XA 150,000 8% 1,200 0 1,200
z 840 0 840
< 108 0 108
i 252 0 252
—MEX| A 100,000 « 1469 14,600 0 14,600
z 10,220 0 10,220
[ 1,314 0 1,314
= 3,066 0 3,066
202 Ot 1,000 0 1,000
= 700 0 700
< 0 0 0
= 210 0 210
01 =LHoi 1,000 0 1,000
OLolXESSMEIA 2SH(HEAEISX
At 2LHOIH]) 100,000« 1= 1004 & 1,000 0 1,000
= 700 0 700
[ 0 0 0
= 210 0 210
04 HASRE2SS 10,388 0 10,388
= 3,771 0 3,771
[ 485 0 485
= 1,132 0 1,132
= 5,000 0 5,000
01 H=RE= 10,388 0 10,388
OLAXEEE HMLMEIEXA EER
865,666 1+ 120 & 10,388 0 10,388
= 3,771 0 3,771
< 485 0 485
= 1,132 0 1,132
= 5,000 0 5,000
HEAXZ0IE S HRATJ| 21,600 0 21,600




A JIE#S
M Lol EX| SE(MEIEX/ 0l - HAH)
CH2l: ot el=X S& EER=E)
SA - BB - SRA(3) - MRAY - BES 0l Ao ol E o timE=FT
[ 6,480 0 6,480
= 15,120 0 15,120
301 EtE NS 21,600 0 21,600
< 6,480 0 6,480
= 15,120 0 15,120
01 Al EE AT Z(2DEXR) 21,600 0 21,600
ONZAXZ0IE SSHe R AT
30,0002 60 1201 & 21,600 0 21,600
< 6,480 0 6,480
o 15,120 0 15,120
ATH 01 D1 &&=E XS 3,000 0 3,000
301 LEEN S 3,000 0 3,000
03 AR 2H A5 S(XILH) 3,000 0 3,000
O4th Ol JHe 2&=E X2
600,000 x5 3,000 0 3,000
LEASEE 17,097,000 0 17,097,000
= 15,300,000 0 15,300,000
[ 340,000 0 340,000
= 1,457,000 0 1,457,000
PESE= 17,000,000 0 17,000,000
= 15,300,000 0 15,300,000
< 340,000 0 340,000
s 1,360,000 0 1,360,000
301 LEIEN S 17,000,000 0 17,000,000
= 15,300,000 0 15,300,000
< 340,000 0 340,000
o 1,360,000 0 1,360,000
01 Al 2E A S(FRNEXMA) 17,000,000 0 17,000,000
OJ=¢=z XN 17,000, 000,000 x 14 17,000,000 0 17,000,000
= 15,300,000 0 15,300,000
< 340,000 0 340,000
= 1,360,000 0 1,360,000
gx==ol=s N 97,000 0 97,000
301 LEtENS 97,000 0 97,000
03 A 2EH A2 (XL THH) 97,000 0 97,000
OF==dl= K= 97,000,000 1= 97,000 0 97,000
FANE 2EX2 258,838 0 258,838
< 10,050 0 10,050
= 248,788 0 248,788
g NHEX 2 N2 75,000 0 75,000
307 2I2to1 75,000 0 75,000
05 212t S 75,000 0 75,000

_23_




od
i’
oF
uJ

8181818 B8 B3 INS I IS S I BRI N AB|B|8 3 S { S S 8 S & (88
s|g|ele 2|8 8 ¢I8 S SEln 8 3% s|s|s GBS |¥s & 3 & S S8 88 B33
A0 RIRIJIR "8 =2 8828|8828 8|88 8(3y|3|5 8 R 5|&
KIo N A
E
F=)
oO|lOo|o|o OO O OO O OO0 O O o|lo|lo|o OO |O|O o (@) o o o O o O o|o|o
al
RO
~
8181818 B8 B3 INS I IISS I I3NR| I N AB|B|8 3 S { S S 8 S & F(8(8
s|g|gle 2|88 ¢85S Sln 8 3% s|s|s SlBlg|¥s & 3 & S S ® 88 B33
dle|ele |8 e d|8ed|8 8 2g(g8|8|8 8|3|5(3|5 S 5 - - sls
al
<
=3
Woml uom W
= = 50 < 4 m =5 4 m 4 =
x x 3 = = X 8 7 X = 8
e o o Y T S ~R -
or | & = 2 g 2 £ 3 2 B @ 3%
Sl =g 5 S = g § & s = &
Y , WS 5 > UewS ¥ g S nmsg
: 2 T & = m & ¢ 58 _8 < @8
a = ] i 8 M_w = oW FOR
= ! = o H S R VRN H0
= ) H ) - 0H 0 = 0
X |z | al iy iy 30 = ox = K@ K
L = N =] 0H o W - o KT
Y I, = R < o orB o w O @
i LR Y m o U L) k0 L « R0
= |a |F|D B) B R RO gy a = ® = = R0 rlo
F |z ||| = TR w2 & gl ® 3oy 2 OB R g |6
o |- =k i o O 2o | A 0 sz < @ T W w W z (MR
i I =T - A ) K D Mizlz e [H|% nazgr M = & M =z~ 3 2|z
= M gls|ls ® W iy H KO O |5 |& o |op |/ W oW W & R ooy & oy W |
iR o Klm|m W K ) o 80 K|z = W O-fzpl3s|oFr 0 o o o o [ o = K|m|=
R IR ;== ”R |= all = M grlclg 0 (Fzlauf=z H Mm H  H W od H H Ao |F
* |1© wisls © | 5 s © wlels © |[wiws|ls© © O 0 0 O g O|lgl=
X W[ 30 & W | & ® | < |8 )
I+ &l Mo 30 Eﬂmo
r

_24_



od
i’
oF
uJ

S 8 8 gl8|8 888 m%mwmwmw%%QQ%W%m%%mw%ﬁ&ﬁ_ﬁ%&ﬁﬁwm%
s 3 S gS|8la ZS|3|8 Sl8|g|8 & F|dRBSIBI=SITKB DK DBSH 3
- < @ < | © | © O || OOM[OIM MO — ™ < © — 0 — un w N~ o™
i g ° = Slelge s |NEEEIEELEgE(BoeeE|ds 098
E VI T P R
E=]
o o o [« Nek N} [« ek N} OO O O OO O O O O O O O OO ©O O Ol o o o|jo o o
al
RO
~
S 8 8 gl8|8 888 m%mwmmw%%%W%W%%%%@%%&Wﬁ%&ﬁﬁ%m%
S S o 2lgle glgle glglg|le e e T|ld N Do b ¥ T o oIn N X DInNDOIn S0
< ™ < | © | © O || OOMIO|IM MO A — ™M < © — 0 — v w M~ ™
g ° = elelge s |NEEEIEELEgE(Baee|ds 9B
Zr - 0 a ™ o —
<
=3
LI I A e L e fir
I R, VR m ) W 4
X 0% % =B X X = = =
W W W% o o ® o o 4
o < 808883k gl | 8 R E 5
= = x X
m |[F §*EwE ¥g m 8 i g o & w5 =
5 o 4A00+3HW = © = w IMM X
Do ”D._%H._ __QOn/._y L._. 0_% Eﬁ -
3|~ =7 B K0 v nEEA
sl 328 2|2 Bl q
% [0 B3 on ™ 7 A =
= goow_ 8o E ERE= 50 o~ 30
= |v¥ 35 @ <0 5 -5 |z| |¥y o o
R G E L ﬂ il T M & qﬁ = = % o
~— - = ~ ~ =
oF |R i ER E E E| /m\ = K _Ewm _ M___X
& [=m wrar & W = o |5 lh 6 [ oo 0 | oir or = 3
ol CEEER PN 1 B T R T R n o m Mo = R =t
= |WE wE W wE|S|m e (Fl © || S W ook - y S LNE
.__mo ol ®F ol E.; ol ~ oA~ o] < |< ol an | |A) o N X o o nJ o =
RO |HFs Mo & HE|a|a ¥ |Rlg ® |zla|s HA 1| ~ Rl o < M
R K I K
= [© © 9 9 |5z© |88 © |H|z|z© o w = 5 e O
™ ~ H - S < nl )
I+ K0 . o <)
Uy H
izl

_25_



FA OIEYEL
I 2R, 025 ¥ SY(MASN/ES - HELNY)
el EFAlE X3 (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
< 1,773 0 1,773
i 1,773 0 1,773
Oxtg=gdl A& 4,539,909« 11002 49,939 0 49,939
= 24,969 0 24,969
< 12,485 0 12,485
i 12,485 0 12,485
Os0E gelolelold Xd
2,158,666 «3H 2 6,476 0 6,476
= 3,238 0 3,233
< 1,619 0 1,619
i 1,619 0 1,619
Oelold &SAte 361,640 0 361,640
= 180,820 0 180,820
< 90,410 0 90,410
i 90,410 0 90,410
402 RIR”FXH=Z0I1 A 361,640 0 361,640
= 180,820 0 180,820
< 90,410 0 90,410
= 90,410 0 90,410
02 QIZEXHZ2 AL E (01X THE) 361,640 0 361,640
O=3g &YXt 170,820,000 2 x2H 2 341,640 0 341,640
= 170,820 0 170,820
= 85,410 0 85,410
i 85,410 0 85,410
OJI KRR 10,000,000 +2JH 2 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
i 5,000 0 5,000
B=AIA LA XA 66,639 0 66,639
301 LetE2NS 3,000 0 3,000
11 AN’ S 3,000 0 3,000
Odctgd 250 &tits Uzl & MsU=
4o X2 3,000,000& 12 3,000 0 3,000
307 212+0l1H 63,639 63,639
06 283 6,039 6,039
O0el0ld &S H SHHEE ot
6,039,000& 13| 6,039 6,039
N ANSSTAMLER 57,600 0 57,600
ORIZIESAIE 2x0le QI
28,800,000 %204 A 57,600 0 57,600
SESWAA lAHl K& 2,405,671 0 2,405,671
= 1,177,835 0 1,177,835
< 588,918 0 588,918
= 588,918 0 588,918

8




2A:
X XH -
o e

=aak

SA - BB - SRAGEH) - NS - BES il v ol o HlDE2
= 50,000 0 50,000
307 BI2H0IH 2,405,671 0 2,405,671
= 1,177,835 0 1,177,835
= 588,918 0 588,918
[ia 588,918 0 588,918
= 50,000 0 50,000
10 MEISXAIEHE2IEHIEX 2,405,671 0 2,405,671
O3TYHOIAIL
197,584, 25021+ 12012 2,371,011 0 2,371,011
= 1,160,505 0 1,160,505
S 580,253 0 580,253
s 580,253 0 580,253
= 50,000 0 50,000
OAIZFIFE WAL Q124H] X2
2,888,333« 12042 34,660 0 34,660
= 17,330 0 17,330
= 8,665 0 8,665
2 8,665 0 8,665
EFAHA MLME XA 208,963 0 208,963
= 104,481 0 104,481
= 52,241 0 52,241
2 52,241 0 52,241
307 BI2¢0IH 208,963 0 208,963
= 104,481 0 104,481
= 52,241 0 52,241
i 52,241 0 52,241
11 AR S XA E X 208,963 0 208,963
S WAL 11,133,000« 110H A 122,463 0 122,463
= 61,231 0 61,231
= 20,616 0 30,616
s 30,616 0 30,616
OuAEXAE X2 900,000& *5H 4,500 0 4,500
= 2,250 0 2,250
= 1,125 0 1,125
z 1,125 0 1,125
Os& 281N SE224Y
7,454, 5453 %1100 2 82,000 0 82,000
= 41,000 0 41,000
= 20,500 0 20,500
s 20,500 0 20,500
CHMI mAE Q124H] KIR A 161,911 0 161,911
= 80,955 0 80,955
= 40,478 0 40,478
s 40,478 0 40,478

_27_




od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

161,911

80,955
40,478
40,478

161,911

161,911

80,955
40,478
40,478

1,200
600
300
300
200

100

200

200

100

1,000
500
250
250

1,000

1,000
500
250
250

18,421

5,908
12,513
18,421

5,908

12,513
8,000

8,000
2,000
6,000

ol ® o

Ofl &F2H

161,911

80,955
40,478
40,478

161,911

i

Iy

H

161,911

i

80,955
40,478
40,478

Iy

H

1,200

600
300
300
200
100

m

W

M

fir

W

200

200
100

fir

W

1,000

500
250
250
1,000

fir

H

Mt

1,000

500
250
250

18,421

fir

H

5,908
12,513
18,421

Iy

H

5,908

12,513
8,000

iy

H

8,000
2,000
6,000

H

H

- HyS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

307 212t01™

I
[

| S XIAt

=l

11 Ak

'OC‘l

AHX]

E
T

13,492,583 «12H

]

30
OH

0

w

O

0
il

01 At22t2ltl

by

A
30
0B

.

uJ

0

w

0
0

3

200,000& 1

30
0B

-

uJ

w0

w

O
B

5

1,000, 0003 *1

307 212+01&

_28_



FA OIEYEL
I 2R, 025 ¥ SY(MASN/ES - HELNY)
el EFAlE X3 (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
10 AlRISXIAIEEE 22X 10,421 0 10,421
OJE0e0IE FHAR 212 K&
5,210,500 24 10,421 0 10,421
& 3,908 0 3,908
z 6,513 0 6,513
020l SALA & 29,160 0 29,160
= 5,832 0 5,832
= 23,328 0 23,328
307 el2+old 29,160 0 29,160
< 5,832 0 5,832
i 23,328 0 23,328
1 AMISETAMLER 29,160 0 29,160
OO0lel0ld SALL 2% =383
2,650,909« 11004 29,160 0 29,160
& 5,832 0 5,832
= 23,328 0 23,328
oeloly g 2adl N 58,380 0 58,380
= 17,514 0 17,514
= 40,866 0 40,866
307 el2+old 58,380 0 58,380
< 17,514 0 17,514
= 40,866 0 40,866
10 AISXAIEHIE 22X 58,380 0 58,380
Oofgloly etg 24| X
5,307, 2728 11H A 58,380 0 58,380
< 17,514 0 17,514
= 40,866 0 40,866
2eloieloly gdst X3 2,100 0 2,100
< 630 0 630
= 1,470 0 1,470
307 2I2+01H 2,100 0 2,100
< 630 0 630
i 1,470 0 1,470
10 AISNAIEHIE2HY 2L 2,100 0 2,100
20201y 243 XA
300,000 #7IH A 2,100 0 2,100
< 630 0 630
z 1,470 0 1,470
222 X 3,854,379 0 3,854,379
= 2,041,777 0 2,041,777
< 1,262,8% 0 1,262,894
z 549,708 0 549,708
FR0t E22 X 1,527,340 0 1,527,340
= 992,771 0 992,771




2A:
X XH -
o e

=aak

=SS
2=, 0ls23 ¥ SEMISX/ES - IHELHL)
222 A

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
< 267,285 0 267,285
= 267,284 0 267,284
307 QI2HO| A 1,527,340 0 1,527,340
= 992,771 0 992,771
= 267,285 0 267,285
= 267,284 0 267,284
05 QI”tPIEZ 1,527,340 0 1,527,340
OgR0t 82 X
127,278,333&* 1200 & 1,527,340 0 1,527,340
= 992,771 0 992,771
= 267,285 0 267,285
= 267,284 0 267,284
Bt 5Nl SeltE 713,184 0 713,184
= 713,184 0 713,184
307 212t01 & 713,184 0 713,184
= 713,184 0 713,184
1 ASI S XA EE 713,184 0 713,184
ORBAl et E|=
59,432,000 1201 & 713,184 0 713,184
s 713,184 0 713,184
HEeE+4 X2 303,846 0 303,846
= 256,000 0 256,000
L= 68,923 0 68,923
= 68,923 0 68,923
301 LEIEE S 303,846 0 303,846
= 256,000 0 256,000
= 68,923 0 68,923
= 68,923 0 68,923
01 ASIEEHEGIZ2(2REXZTHRA) 303,846 0 303,846
ONgYs+Y X
32,820,500 12042 303,846 0 393,846
= 256,000 0 256,000
= 68,923 0 68,923
= 68,923 0 68,923
22320 (o)X 1,220,009 0 1,220,009
= 793,006 0 793,006
= 213,502 0 213,502
= 213,501 0 213,501
301 LEBEF 1,220,009 0 1,220,009
= 793,006 0 793,006
& 213,502 0 213,502
= 213,501 0 213,501
01 MBI EEHGI2(FREZTHA) 1,220,009 0 1,220,009




FA OIES

FU: 22, 0S2s U SH(NI=N/2S - IEY04)
=&t 2528 X (SH &)
SA - BE - SRI(BH) - MRAR - BaS ol &t o H o HIDS2
SEEERIENESNE
101,667, 4162+ 1202 1,220,000 0 1,220,000
- 793,006 0 793,006
= 218,502 0 218,502
- 218,501 0 213,501
CEIAEE A 40,817 0 40,817
= 208, 128 0 208, 128
= 15,608 0 15,609
- 10,086 0 10,086
x 146,004 0 146,004
CEAHE AY 173,250 0 173,250
E 117,488 0 117,488
= 8,811 0 8,811
u 20,194 0 20,194
= 26,757 0 26,757
201 22y 71,560 0 71,560
¥ 55,648 0 55,648
= 4,174 0 4,174
- 9,738 0 9,738
x 2,000 0 2,000
T 44,200 0 24,200
OZzIy 2% AN
50, 000+762+ 1074 2 3,000 0 3,000
E 30,400 0 20,400
= 2,280 0 2,260
a 5,320 0 5,320
OEEABE Z20H 29|
62,0002+ 1003l 6,200 0 6,200
E 3,360 0 3,360
= 252 0 25
u 508 0 568
= 2,000 0 2,000
@ Bz 500 0 500
OolE AT BEE 25,00021+1021+23] 500 0 500
= 400 0 400
= 0 0 &)
- 70 0 7
(RN 26,860 0 26,860
OB (Z)Z2 T2 2ol
268, 600502 <251 26,8960 0 26,8960
E 21,468 0 21,468
= 1,612 0 1,612
- 3,760 0 3,760
01 2HreEa %620 0 %620

_31_




FA OIEYEL
I 2, 0125 ¥ SY(MASN/ES - HELNY)
Chel: S2IAEE ALY EER=E)
SA - Y- GRABH) - HRAY - BES 0 &y p/IE-B RS2
= 57,144 0 57,144
S 4,285 0 4,285
s 10,001 0 10,001
= 24,390 0 24,390
01 AR EEASFS(RRNEERTHE) 90,020 0 90,020
OStsd =208 X
180,040 500 90,020 0 90,020
= 52,504 0 52,504
=S 3,937 0 3,937
= 9,189 0 9,189
= 24,390 0 24,390
1 AREIXRS 5,800 0 5,800
OXASALA &S X2
10,0003 202 *43] 800 0 800
= 640 0 640
< 48 0 48
[Ea 12 0 12
Oz e 2tAlHl 4,0003 1252 x103] 5,000 0 5,000
= 4,000 0 4,000
S 300 0 300
[ 700 0 700
307 2I2t0| & 5,870 0 5,870
= 4,6% 0 4,6%
S 352 0 352
o 455 0 455
= 367 0 367
01 22+ =1 5,870 0 5,870
OO0ts AZH Y| 52,4002 x50 *13] 2,620 0 2,620
= 2,0% 0 2,09
=S 157 0 157
= 367 0 367
OOts S M XA
30,0002 x50 *13] 1,500 0 1,500
= 1,200 0 1,200
[ 0 0 0
= 210 0 210
OO0ts o+ XIEbl 70,0002 x25E *13] 1,750 0 1,750
= 1,400 0 1,400
=S 105 0 105
= 245 0 245
CEALE M (2FH]) 17,300 0 17,300
= 13,840 0 13,840
=S 1,038 0 1,038
= 2,422 0 2,422

_32_




2A:

X ZH -
o=

Sa e (EH9): ®2)
SA - B C9I(B) - KIRAY - BES ol ke o & o HimE=T
201 Let2 ] 17,300 0 17,300
2 13,840 0 13,840
= 1,038 0 1,038
2 2,422 0 2,422
o1 ARzl 12,300 0 12,300
OCRIAEE 294)
75,0002 1 A+ 12042 9,300 0 9,300
2 7,400 0 7,440
= 558 0 558
2 1,300 0 1,302
OMNZEZ E28E M
3,000,000 3,000 0 3,000
= 2,400 0 2,400
= 180 0 180
2 420 0 420
02 ZB2H| 5,000 0 5,000
OCRAEE Zz2g
5,000,0002 14 2 5,000 0 5,000
= 4,000 0 4,000
= 300 0 300
- 700 0 700
SYAEIE AR(212M]) 219,267 0 219,267
2 76,800 0 76,800
= 5,760 0 5,760
2 17,440 0 17,440
= 119,267 0 119,267
101 Q1244] 167,267 0 167,267
2 38,400 0 38,400
< 2,880 0 2,880
2 6,720 0 6,720
= 119,267 0 119,267
B R (222 HES 167,267 0 167,267
OOLSSBARIZ2IA Q121
41,816, 7502 x2S 167,267 0 167,267
= 38,400 0 38,400
= 2,880 0 2,880
2 6,720 0 6,720
= 119,267 0 119,267
202 014 4,000 0 4,000
ERL 4,000 0 4,000
QOIS SEAIZIZIAL 22U Oit
100, 00021 *424+103] 4,000 0 4,000
CEL T 48,000 0 48,000
2 38,400 0 38,400




SM: JbEeY)
Hu: 2%, 0lS2S 2 S4(MSSN/2S - HEL0A)
=

SR SEAEE MY (SH &)
SA-ZE - SA(FAH) - NISAY - BES Oi &F2H N3 A Hwsz2
= 2,880 0 2,880
= 6,720 0 6,720
04 SRA(RIIHL) 22X BEERE3 S 48,000 0 48,000
OO0t=sSEAtdZelAL EE=
1,000,000 #4120 = 48,000 0 48,000
= 38,400 0 38,400
= 2,880 0 2,880
= 6,720 0 6,720
d=4 3,579,472 0 3,579,472
= 1,487,431 0 1,487,431
= 532,84 0 532,84
= 1,530,273 0 1,530,273
= 28,874 0 28,874
414,070 0 414,070
= 59,390 0 59,390
= 49,284 0 49,284
= 305,3% 0 305,3%
390,980 0 390,980
= 59,390 0 59,390
= 49,284 0 49,284
= 282,306 0 282,306
01 MBI BEAG6Z2(2DEZTHA) 22,474 0 22,474
OJtERAE0ts &oli2EE XN&
3,974,000 *13] 3,974 0 3,974
= 2,781 0 2,781
= 357 0 357
= 836 0 836
OJIE®IE0ls OtsE37 8l XA
1,000,000 x2 2,000 0 2,000
= 1,400 0 1,400
= 180 0 180
= 420 0 420
OfIDI0ls IHE8ES ME0tsESH| A&
4,500,000& 1 4,500 0 4,500
= 3,150 0 3,150
< 405 0 405
i 945 0 945
OMZIERAE d20t=sE23H| X&
1,000,000& *1E* 1200 & 12,000 0 12,000
= 8,400 0 8,400
= 1,080 0 1,080
= 2,520 0 2,520
2 AN BEA>HS(HUHS, NYTHA) 362,206 0 362,206
OJtERIE Ots dEEXZ
300,000 +67E* 120 & 241,200 0 241,200

_34_




A JIF#=0
M 2] OISE2E 2 SHMISK/ES - IELHL)
=t OtsHE=EY (SH &)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &4 & A HnsZ
= 24,120 24,120
= 217,080 217,080
OJIE?IE0ts AU ?IZ23
20,0002 «45MICH* 1204 10,800 10,800
= 3,240 3,240
= 7,560 7,560
OJIE®IE0ts tHetgst =HI=
1,500,000 «8H 12,000 0 12,000
= 3,600 0 3,600
= 8,400 0 8,400
OJHE2E0ts MO FZE H==tl
50,0002 45 M| CH=23] 4,500 4,500
< 1,350 0 1,350
= 3,150 0 3,150
OEs&E=0ts NEEEZ NE
10,000,000 4 40,000 0 40,000
[ 12,000 0 12,000
= 28,000 0 28,000
OL23&5x0ts Mg XA
6,713,250 «8H 53,706 0 53,706
= 43,659 0 43,659
[ 2,952 0 2,952
= 7,095 0 7,09
11 SEAIAHIXIR S 6,300 0 6,300
OJIE9E Jtd 84
8,000 +50H +23] 800 0 800
OJERE S & S| AL A8
100,000& 5 *13] 500 0 500
OJIE2I8 Ot fI8us & MEEs
100,000& x50F «13] 5,000 5,000
308 XXIHMSOIA 23,090 0 23,090
07 MRS 2E2 23,090 0 23,090
OXYIEAERNENYH 2 ZHIRES
23,000,000 * 10 £ 23,090 0 23,090
LA0ts ISR 31,524 0 31,524
= 22,067 0 22,067
< 2,750 0 2,750
= 6,707 0 6,707
301 LEIEES 31,524 0 31,524
= 22,067 0 22,067
< 2,750 0 2,750
= 6,707 0 6,707
01 ARSI EE A6 (2 REZTHR) 31,524 0 31,524
oggots g+ XN
200,000 *10Z+12JH = 24,000 0 24,000
= 16,800 16,800




FA OIEYEL
I 2], 0125 ¥ SY(MASN/ES - HELNY)
(i B == P g (SH &)
A -3 - SRA(3H) - HRAE - BES Ofl &4 I3 A Husz
< 2,073 0 2,073
i 5,127 0 5,127
Oogdiots gs+g A&
627,000& « 18~ 1200 2 7,524 0 7,524
= 5,267 0 5,267
< 677 0 677
i 1,580 0 1,580
geidorts 24 XA 12,000 0 12,000
= 8,400 0 8,400
< 1,080 0 1,080
i 2,520 0 2,520
301 LetENZ 12,000 0 12,000
= 8,400 0 8,400
< 1,080 0 1,080
= 2,520 0 2,520
01 A2 EH2GZ(RNEETR) 12,000 0 12,000
oYl Ots 234 K&
12,000,000+ 12 12,000 0 12,000
= 8,400 0 8,400
=S 1,080 0 1,080
= 2,520 0 2,520
SIHUIGHOIS LFAIE LAE2SHIE X 6,480 0 6,480
< 1,944 0 1,944
i 4,536 0 4,536
301 LetE2AZ 6,480 0 6,480
& 1,944 0 1,944
z 4,536 0 4,536
02 A2 H -GS (FHAAHS, NSWE) 6,480 0 6,480
O=stHIlIcHOtE 2FAIE LAIE2SHIE X
1,620,000 »4& 6,480 0 6,480
= 1,944 0 1,944
= 4,536 0 4,536
Olssitiiis €23 34,362 0 34,362
201 Zet2d] 3,600 0 3,600
2 =523l 3,600 0 3,600
OOotsEttHtSIHAII)
2002 *500KWH+1CH 129H 2 1,200 0 1,200
OOtssttHU St =Al2tell
150,000 *1CH* 1200 & 1,800 0 1,800
Ootssitiis g2 JFUE 22yl
50,0004+ 1CH+ 1200 & 600 0 600
308 ARIMSOIE 30,762 30,762
07 MAIEH2FES 30,762 30,762
OHENRHNSESHZI 2 2Y ZHIR
g3 30,762,000+ 17 A 30,762 0 30,762

_36_




T
0n Jo iy
-

o

02

™2
Joom &
fol
He

0x H

SH(MEEX/E] - IIEL0E)

iI

N -8 S2A(SIH) - HRAY - B

tSES dERF X 40,900 0 40,900
= 31,920 0 31,920
S 2,3% 0 2,3%
T 6,586 0 6,586
101 @124H| 33,900 0 33,900
= 26,320 0 26,320
=S 1,974 0 1,974
ia 5,606 0 5,606
04 JIRHNIZ2Z2XSE+ 33,900 0 33,900
OOtsESHERA FE FIH|
500,000& 22 1,000 0 1,000
OltsEsdgxy FY
31,900,000&+1 31,900 0 31,900
= 25,520 0 25,520
= 1,914 0 1,914
T 4,466 0 4,466
OltsEsdgeY & ol
20,0003 x1Z+52«100H 2 1,000 0 1,000
= 800 0 800
= 60 0 60
[ias 140 0 140
201 Lt 5,000 0 5,000
= 4,000 0 4,000
= 300 0 300
[ias 700 0 700
01 AtR2telbl 5,000 0 5,000
OltsEsdE2 3 At
250,000 1004 2,500 0 2,500
= 2,000 0 2,000
= 150 0 150
T 350 0 350
O0t=ESHERA B50ts MHIA A
HiZdl 100,000 10 1,000 0 1,000
= 800 0 800
= 60 0 60
[ias 140 0 140
OOl=ESHERA B50ts JIEIXIRAY]
100,000 10 1,000 0 1,000
= 800 0 800
= 60 0 60
s 140 0 140
OOtsESHERA AREEI N2E
100,000& %5 500 0 500
= 400 400
= 30 30




FA OIES
¥ 25, 0523 2 SH(MA=X/ES - HEL0Y)
el OlsdE=sd (SH9 H2)
SA - BB C9I(B) - HIRAY - BES ol ko o 8 o HImE2
= 70 0 70
307 2IZto1 2,000 0 2,000
= 1,600 0 1,600
< 120 0 120
= 280 0 280
01 222 FZH 2,000 0 2,000
OOlSESHERE ESHa0ts 2SI
200,000& * 10 2,000 0 2,000
= 1,600 0 1,600
< 120 0 120
= 280 0 280
NEotsHE & 500,968 0 500,968
= 250,484 0 250,484
< 75,146 0 75,146
= 175,338 0 175,338
307 2I2t01 500,968 0 500,968
= 250,484 0 250,484
< 75,146 0 75,146
= 175,338 0 175,338
10 Al SXAIEEHE 22X 500,968 0 500,968
OXIS0tsHlE JI223H] X (7))
121,830,000& 421 487,320 0 487,320
= 243,660 0 243,660
< 73,098 0 73,098
= 170,562 0 170,562
OXE0tSHE tZIHedl K&
10,000,000 * 17 2 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
< 1,500 0 1,500
= 3,500 0 3,500
OXI<otsHE EQ2ZI
912,000 *1JH 242 D] 3,648 0 3,648
= 1,824 0 1,824
< 548 0 548
= 1,276 0 1,276
XotsHE Rl X2 493,471 0 493,471
< 78,536 0 78,536
o 396,455 0 39,455
= 18,480 0 18,480
307 2I2to1 493,471 0 493,471
< 78,536 0 78,536
= 396,455 0 396,455
= 18,480 0 18,480
10 Al SXAEEHE2EHI 22X 493,471 0 493,471




A IS8l
M Bx, 0lsE3 ¥ SE(MEIEX/ES] - IIEY0E)
@42 OlsHEsYy (SH &)
SA-ZE - SA(FAH) - NISAY - BES Ofl kel N3 A Hwsz2
OX<0ots4lH 0180t S4lHl XA
7,0002 * 1565 x250 273,000 273,000
< 54,600 54,600
o 218,400 218,400
OXN<gotsHe SAE<0l X
207 ,000& x7H*12J4 2 17,388 17,388
L= 5,216 0 5,216
= 12,172 0 12,172
OXISotsSHE SS9l XI&(7HL)
6,802,000 *4& 7| 27,208 27,208
< 4,104 0 4,104
o 23,104 0 23,104
OXIY0tSHE SALL S84 X
200,000&x 145« 1204 & 33,600 0 33,600
== 4,536 0 4,536
= 10,584 0 10,584
= 18,480 0 18,480
OXS0tSHE SAR 12| EX = X
& 200,000& ¥ 145« 1204 & 33,600 0 33,600
== 10,080 0 10,080
= 23,520 0 23,520
OXIY0tsHle 2A23dl XA
2,500,000& *7 I 2 +23| 35,000 0 35,000
OX<S0otsSHEH Xt 22| XA
200, 0003 +7I0 A * 1200 & 16,800 0 16,800
OX<G0otsHH & s5A e12dd] KA
9, 1602 *7H+3A| 2H+21 21204 & 48,475 0 48,475
OXS0tsHEH SALAL BEE X
300,000 x 1423 8,400 0 8,400
OtS=Xl WAHIHA 177,180 0 177,180
= 77,573 0 77,573
< 23,272 0 23,272
= 65,941 0 65,941
= 10,3% 0 10,3%
101 el24d| 168,540 0 168,540
= 73,253 0 73,253
o= 21,976 0 21,976
= 62,917 0 62,917
= 10,3%4 0 10,3%4
03 SR (RIAHY) 22X E> 40,140 0 40,140
OSSR LUAHKI S A S XA S22 2124
Bl XI& 3,145,0002 1+ 1201 = 37,740 0 37,740
= 9,353 0 9,353
[ 2,806 0 2,806
o 15,187 0 15,187
= 10,3% 0 10,3%

_39_




FA OIEYEL
I 2], 0125 ¥ SY(MASN/ES - HELNY)
(i B == P g (St &)
SN - B G(EH) - NRAY - BES 0 & o[- HimE==T
OOtS=E X WAHKFAIZ S XA SR H
ZEZIHHl X2 1,200,000 x1H*23] 2,400 2,400
M IRtMZZ2S e 128,400 0 128,400
OOtsEXI WAL JIIMZ 2 Xt Q1244 X2
1,337,500 -8+ 12042 128,400 0 128,400
= 63,900 0 63,900
< 19,170 0 19,170
= 45,330 0 45,330
U ASRESS 8,640 0 8,640
= 4,320 0 4,320
< 1,2% 0 1,29
z 3,024 0 3,024
M4 SRH(PINHA) 22N 2RSS S 8,640 0 8,640
OOtSE X WAHKHALZ S RIAHSRE 28
2 fg=s A 720,000 121200 8,640 0 8,640
= 4,320 0 4,320
< 1,2% 0 1,29
z 3,024 0 3,024
EALiel %2 X3 27,093 0 27,093
= 8,128 0 8,128
i 18,965 0 18,965
307 212+0I1& 27,093 0 27,093
=S 8,128 0 8,128
= 18,965 0 18,965
02 QB A HE A 27,093 0 27,093
OSAtttel S2¢ X2
13,546,500 #2002 27,093 0 27,093
< 8,128 0 8,128
i 18,965 0 18,965
CreN=EsdE Xd 58,740 0 58,740
= 29,370 0 29,370
L= 8,811 0 8,811
z 20,559 0 20,559
307 e12+0l1d 58,740 0 58,740
= 29,370 0 29,370
< 8,811 0 8,811
= 20,559 0 20,559
10 AISNAIEHIE 22X 58,740 0 58,740
OtigNes4H et X
2,297,500 x2H 1204 & 55,140 0 55,140
= 27,570 0 27,570
< 8,271 0 8,271
i 19,299 0 19,299




FA OIES
¥ 25, 0523 2 SH(MA=X/ES - HEL0Y)
el OlsdE=sd (SH9 H2)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
Otignes4dd 234l XA
300,000 %10 A+ 1200 2 3,600 0 3,600
= 1,800 0 1,800
[ 540 0 540
= 1,260 0 1,260
BI|S CEHAAER 2 48,000 0 48,000
< 14,400 0 14,400
= 33,600 0 33,600
307 2I2t01 48,000 0 48,000
< 14,400 0 14,400
= 33,600 0 33,600
1 ARRIEXIAISE X 48,000 0 48,000
O3718 CEAHAED 2
48,000,000& %1942 48,000 0 48,000
[ 14,400 0 14,400
T 33,600 0 33,600
Ors=EXI& 1,321,137 0 1,321,137
= 925,307 0 925,307
(= 118,903 0 118,903
s 276,927 0 276,927
201 Ler23 | 150 0 150
= 105 0 105
< 14 0 14
i 31 0 31
01 At22t2l] 150 0 150
Oots=E X (24Hl) 150,000 %13 150 0 150
= 105 0 105
< 14 0 14
= 31 0 31
301 LEtENS 1,320,987 0 1,320,987
= 925,202 0 925,202
< 118,889 0 118,889
= 276,8% 0 276,8%
01 Al EE A S (2 RNEXMA) 1,320,987 0 1,320,987
Oots=g XI&(S0¢)
110,082,250« 1200 & 1,320,987 0 1,320,987
= 925,202 0 925,202
< 118,889 0 118,889
= 276,8% 0 276,8%
oS sSAXE 210,350 0 210,350
< 137,585 0 137,585
s 72,765 0 72,765
301 LEIEE S 210,350 0 210,350
[ 137,585 0 137,585

_41_




od
i’
oF
uJ

[N — O | N — O | N [N — ©O
€8 8§ B8LbR85%885% 9885888 S8 8|8 85131 &8 B EIf
A [Njg 88 SeRlegedegdedg 2deFgele ©F Jg] |H¥HY & ° |
KIo
E
o
o | O o O O O OO O O O]l o o o|o O O O o|j|o|lo|o o O [« ek N} oO|lo|o|o o o [ Ne]
ar
)
~
[N — O | N — O | N N~ — O
S8 88 88088508858 $885|EEE B8 E88 B3I & 8 §|3
Nlg 88 Saorlggedgdedg @geq|gele ¢ JIg8 |¢¥d & < —|a
3
<
S
Iz W W mHm| MWW oo
ol ol o a L ) moW o
()] m m X m m X
B & : g 8 i g 82 @
i x x e
m | |2 _® w 3 , , : g @ =
= 3 3 >
: 0 ol g —~ : 8 g © ma“_mgm
. - - — S S 0
D R0~ ~ o — — S ms 2
o o B ) 10 =
< . Mo = — — ™ ®» X0
I+ Ko - KA Y & = Do
= L o 05 oH ol YT B
< =2 _ 5w o) A0 rt ol = B
= w & * T ol HO s 0 0 D
= | |5 = = - 5@ o ) ST ST I A S
ol 2 T i m = ) il oyl B o o
= B 0 R i N i I B I L
A : i m|_|_® _E 2 |m 52 22
| R =S ) = ro RrL WDl 5§ D =% =~ 0H W < < <
. K0 = pd PO _|solm W oz W 5, I m W W
= I{ Ko Ko e I I 30 Flem e o |zz® Pz 2 & |F
70 G ior i~ El A I 2 L TS T e sl v S I
K = ol 10 ma ol ) ol |= Ko Mo KO == Ko o= Ko K0 RO I
: & O O ® 5 5 © Mlsls © 8@ |gls© |Blsls© © O |3
X 0 & I | ~ mil = A
il g S R0 RO 3

_42_



of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

1,500
1,500

1,500
20,000
20,000
20,000

2,812,093

193,445

1,832,816

785,832

438,885

179,841
32,816
226,228

22,200
11,100
3,330
7,770
22,200
11,100
3,330
7,770
22,200

22,200
11,100
3,330
7,770
4,800
2,400
2,400
4,800
2,400
2,400
4,800

4,800
2,400
2,400
82,714
24,814
57,900

ol ® o

Ofl &F2H

1,500
1,500

1,500
20,000
20,000
20,000

2,812,093

193,445

1,832,816

i

iy

H

785,832

438,885

i

179,841
32,816
226,228

W

H

22,200

fir

11,100
3,330

H

rH

22,200

fir

11,100
3,330

H

H

22,200
22,200

fir

11,100
3,330
7,770
4,800
2,400
2,400
4,800
2,400
2,400
4,800

H

H

fir

M

fir

H

4,800
2,400
2,400
82,714
24,814
57,900

i

H

iy

rH

- ESS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

01 AtR2telbl

-

KO
2

)

30
O

an

)

3

3

1,500,000 %1
20,000,000& 1

307 212+01™

)
R0

ol
H

I
Gl
20
o
ok

of
H

)

KO

ot
I
)

R0

i

no

%0
o
i
R0
70

K0

307 212+01™

3

5,550,000 4

Bl XI&

Ofr
o0
o

k

Ot

B
I+

o

K0

el

=l X

3

o0
o

2 Ot

I+
)
<
R0

200,000& x2H 128

AENS=THE 29

9]

X
(=]




od
i’
oF
uJ

N ISR X888 3|3 mmmm&%m m&%mmwm S 3388 8 8IN 8 I N8 8|3
N AN O | N AN OO A O |O o Al O o < O I[|O ™M ~|O O MO M~ N~ ~NO — —| ™ @ — — | —
g 2258 29| dF FodeCdls S CdlfeNE EeNgESldE SN &F 2|7
KIo
E
F=)
o O Oo|o O O Ol O oo O O Ol O o|o O O O|lo o o|o O O OO O O|lo o o|o o O Ol o
al
RO
~
< A A < Al Al (o] [N} N [N [QV) [QV)
SR8 LABEREIE EREISBET SESEBERE ESEERBEEBE K888
TS 3|l LS F|T -l ¥ oAl Cdle o-dsoNs coNgsSldsoly 8§ S|
3
d
=]
W Wml W Wml W Wml W W m|  nrm| o
0 <4 o] B0 a0
X = = T ey
o W 5 %l %l
m/\.ﬁ m qma A*u w8 g
< OF > )
o) N : S w8 8
: o g , 0y = =
31 = < -8 i
= 3) = _ﬁmz =
I+ o = i § ® 5
= H 30 0 L0 °
: < 20 Oh) <0 =20 70
= L ) ] i & 4
= 0 il il it 0H
= e z i el HT E_m__._
) o % R = o K Sl u -
oF oW or o o = N = R
Y D_J_.w_u el T 0 o ro 5..% M H o) 5
. g e g3 5 3 00 2 Hl n W 2
= | RM D 0H o0 S D kT D =4 =) = 0 0H
ﬁm G, oF <d z) o =) 5 o o- d 3 = A< o)
KV 13 Mo ®O o = R <) M ®O ) Mo RO o ) ~ R all
S o O > = O ~ = O O ) > O -
: — eV vl a Am_V — oV
. R




od
i’
oF
uJ

— ol — — ol — —
7EE STENcc|Eaas E5G|955Y Y5585 E99CEEE SEEEE
0 - - 8y lr 88k REY|EgwI|E @O dad— —jad o~ -~ - - ® ©
Klo .
El
B
o OO O O OO O Ol o o|lo O O OO O oo O O OO O Oo|o O O OO O Oo|o O O OO O
ol
RO
~
— ol — — ol — —
FEE SGENcc|EaaSs E55|955C Y558SSE E99cSEE|8 SEEEE
- - S Y YR BB|K K8YLO®DG © @D~ —ja A - - ® ©
mmrﬁ
<
=4
o o o o o o o o nmom|onrm o i
< Jall] < o o}
== (aN] = [aN] <
™ * ~ — X
T G e - B0
or ot m oFJ N a2
30 8 s 8 s R @
Al S o R m WM
=) ~ “ < 5 & RO
— — — (W)
< 5 °
~ 80 F o~ ~ 00
Ir 0H N o = = >
< = = i 30 LY =0
— M w o 0H o N
= 0 M 3 Hr 30 0
ol H & O i 0f .l
Wﬂ\ [ = 70 30 30 o o0 ujo
3 5 o 20 oo 5 5 R R o R K o
. D W 0K Lo 30 D o = ) = o o0
= IR ) =) RED 0H I S y AT I+
] o < 7 o) o < 3] o < 5 = < 3 = < o
K = R 3 o [0 &0 on = R ) RO on ®0 ®O 8
* — O | — x O — - O oV = O — - O 3
% 5 3 S 8 R 5 § 5 3 = 3
I+ 0




od
i’
oF
uJ

Al o o — o AN = = (@] <
88 BEBEEEEILEI TS BIJTEERT SEEIEEEE SEBEEEQEEER
Ao [C]f feccdYdYsEEll a=-Fd o @@ - e s s S Slg g RIN8
KIO
E
=]
o | O O O OO0 O OoO|lo o o|o o O O O O O Ol O Oo|o O O OO O oo O O OO0 O oo o o
&
RO
~
N NN - = T = e} <t
g8 888|388 ¥L83 IIFY ¥IJTILELS gSggeels 82888 yg8gs
ol sosgYdlgRIR Q=-ry oL~ - o s s S Slg g RIN8
&
<
S
i mom| o oH| o o T T T nom| o
B0 B0 30 B0 B0
X X x X x
oF oF oF oF oF
mm w 8 ﬁm ﬁm 58 o ﬁm
olg ol g = 5
m | LB = & N 5 S I
. a0 © = Mo LN L. o0 nlo -
I M - o) ol ™ oJ I+ o)
D w0 i a0 [l 0 0o
< w M ol 4 R d i R
W %5 = I & & & M3
= K =< < < =<
- W ol i W o o] o W
= ) D n R + R = noR %0
- =] = iy i~ 0t
- = 2 o = < D < < ' = < e
x ~ z R ~ ® 5w o e = W =
1 Ee | b Lge 2 2 FEO
= R 2 5 R =MD 3 D R ) 5
] o < o) 7 o & A A 5 = A 0 o- <4 Y
zo% ar o Mo %u ~ %H S} m % &) Mo %E %0 ol
: H = ) N 5 o 5
x | |2 d S 8 3 S = =) 3 Z =
Ik or or




of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

72,400

72,400
50,680
21,720
19,679
13,775

5,904

15,879

15,879
11,115
4,764
3,800

3,800
2,660

1,140
2,060

1,030
1,030
2,060

1,030
1,030
2,060

2,060

1,030
1,030
5,078
2,539
2,539
5,078
2,539
2,539
5,078

5,078
2,539
2,539

2,143

1,500
214

429

ol ® o

ol &rey

72,400

72,400
50,680

21,720

i

rH

19,679
13,775

5,904

15,879

fir

]

15,879
11,115
4,764
3,800

i

H

3,800
2,660

fir

H

1,140
2,060

1,030
1,030
2,060

iy

H

1,030
1,030
2,060

H

H

2,060

1,030
1,030
5,078
2,539
2,539
5,078
2,539
2,539
5,078

Iy

H

m

H

i

H

5,078
2,539
2,539
2,143
1,500

fir

M

fir

214

429

iy

rH

- ESS

- SRA(E) - HIRAY

S LRE-L

04 JIZtN 22 XSE =

36,200,000 =2

01 AtR2telbl

OH

15,879,000 *1JH A

30
U
[0
M0

3,800,000 100 2

-~

<F
]
m
R0
oF

=
ol

307 212told

.

00
<k
K0
m
R0
oF

El
ol

3

103,000 x20H *1

)

<
!

(

el

w e HAE X

ol

)

<

no

(

!

ENSIDN

9]

R0

Dr

!
i

ol

3]

50,7802 %10Z+10

K&

_47_



A JIEE=0
M HAE BS Y SH(MISK/L0l - HAH)
o2l 3AEES (EEEE))
SA - B - S9I(3H) - HISAY - BES ol &t )| & o HD=2
301 LEIEHZ 2,143 0 2,143
= 1,500 0 1,500
= 214 0 214
i 429 0 429
01 MBI BEXHZ2(2DEXTHA) 2,143 0 2,143
OFEAE EEXA At 428,600 *5H 2,143 0 2,143
= 1,500 0 1,500
= 214 0 214
i 429 0 429
AU ZAY 23 1,635 0 1,635
= 818 0 818
= 245 0 245
= 572 0 572
307 212H01 & 1,635 0 1,635
= 818 0 818
(o= 245 0 245
i 572 0 572
02 QIRHEAAIHE X 1,635 0 1,635
OELERMNSIZAIL 2
1,635,000 100 2 1,635 0 1,635
= 818 0 818
< 245 0 245
o 572 0 572
HFAGRNEXN MM =S 10,608 0 10,608
< 3,183 0 3,183
= 7,425 0 7,425
101 2124H| 9,282 0 9,282
== 2,785 0 2,785
i 6,497 0 6,497
03 SR (RIAHY) 22 E> 3,978 0 3,978
OHAEXEA MM =& XA (SR)
110,500 x3H » 12 3,978 0 3,978
< 1,194 0 1,1%
i 2,784 0 2,784
M IIZtHI2E2 NS ES 5,304 0 5,304
OFHLEXEX HRMS =< XA OIZ2HA)
110,500 x4 H 128 5,304 0 5,304
== 1,591 0 1,591
= 3,713 0 3,713
307 212t01 & 1,326 0 1,326
== 398 0 38
o 928 0 928
AR SIAIEEE 1,326 0 1,326




od
i’
oF
uJ

Q8 Y2 3 & & RIS & 3 e s 8 s8] 8 S8 8 88 8 88 383 B3 S 3
N MO OO ;m O < N~ NS < © < e0) v O Ol OO (@) Ol & |0 ¥ S| — O© O|— — O
KIo
E|
B
o O oOoO|lo|lo|lo o o O o |]o|o o (e} (@) [N ) o |o|o o OO O©O OO O Ol o oo o O
ol
RO
~
Q8 X2 I & & QRIS & 3 S s 8 38|18 S S8 8 88 8 88 83 8|3 S 3
N MO OO m O < N~ NS < © < e0) v O OO |O (@) Ol & |0 I S| — O© O|— — O
mrﬁ
<
S
H womw| o ommom| nr it
] I ol (s I R o] CRG) o]
N 8 & Y & & X & = * * ¥
= ﬁm &0 = W o M o & _% o Gl
— = oL 7 o =)
= S8 £ = 8 B 8 g | k8 & ;
ST K= s 8 3 = N § B S ws 8 2
- |wme S 20 o o 3
A == N o ©
Il.AI - EH_ .Ao H_u._ Ir H_A_ -
1o 0 pY 3 o )
1/ = r ¥ 20 4 80
= 00 < T 3 =z = < > [ 0H
S — > T2 - iy H R =
. ¢ K0 ®Wooy _, = )
~ = =< % o <k o 70 m_ ok = 80 O
= |0 _ z E R T <) « 30 B oH &
G 5w B m® ® WS R0 HE W ) 2
= = OF o) OF OF -~ s o) 3] K o a K0
oF _|_ _ o o %0 T o ol o8 _ _x
o |4 B2 2 2o [BRY YU o ¢ mBE = W o = 5 7
. I %%E%ﬂ 3 Rl R R - Aowﬁ RIjZ ® o | = 30 o
= m ) o0 |/ o T oy Tl Ml o m mJ mJ ™ 0 Sl < ut| or 0 0H a1 RO
LN BN Rlzjor 4 oo ez d 4 4 4 g A min e 4 X ) T o 3
RO |0z lau|l= ® R fo R |su|m ®m O O®R O O®R R =~ R |olg =R ®m U 4 il = R
- O m|l=|= O O o O -0 O O O <4 0O ([~ o O | 0 — -~ O
n 2 S| S S| = = 53 K S S
<] | ® o ) 3r Y
I+ R0 < =4
&0

_49_



M IIEE=L
M HaE 25 2 SH(AESX/ 2 - FAad)
el A 2SX (St &)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
= 1,050 0 1,050
301 Et2E = 700 0 700
= 350 0 350
s 350 0 350
11 HAIMHIXI RS 700 0 700
OXGHEAEEHRRE 2 #HARHl X
= 17,5003 x 102 *42] 700 0 700
= 350 0 350
[ia 350 0 350
HAESEAL X 2,370,408 0 2,370,408
= 12,204 0 12,204
= 1,800,000 0 1,800,000
s 558,204 0 558,204
FAEIsoE A 2,250,000 0 2,250,000
== 1,800,000 0 1,800,000
= 450,000 0 450,000
401 AlEHIZL 2] 2,250,000 0 2,250,000
= 1,800,000 0 1,800,000
= 450,000 0 450,000
01 AlZHI 2,250,000 0 2,250,000
OHAHSOE HE AFY
2,250,000,0002 * 100 2~ 2,250,000 0 2,250,000
(= 1,800,000 0 1,800,000
[ias 450,000 0 450,000
FAESEE RTA BHXIXE A 24,408 0 24,408
= 12,204 0 12,204
= 12,204 0 12,204
307 el2+old 24,408 0 24,408
= 12,204 0 12,204
= 12,204 0 12,204
11 AR S XA E X 24,408 0 24,408
OFAE=EHY XISTAF BHXIAY IR
2,034,000 1~ 123 24,408 0 24,408
= 12,204 0 12,204
[ias 12,204 0 12,204
RASAH 2H(XHH) 40,000 0 40,000
307 212t01 & 20,000 0 20,000
11 AR S XA 2 X 20,000 0 20,000
ORASAY HAEXIEAL 21241 XI&
20,000,000& *1 20,000 0 20,000
401 AIEHIZL R OHYI 20,000 20,000
01 AlZHI 20,000 20,000
RASAH RAE22H
20,000,000& %170 2~ 20,000 0 20,000

_50_




od
i’
oF
uJ

8188 818|8 s8[(8[8(8 818188 SId|a|lalx|= L = 8 RS2 SIBK|IBIB 3 ©
S|S|e Sl|g|e S|g|ele Sle|e|e Slelglglele N o & q|%|o oSo|u|a|g|le N~ ©
N A 2I]|8 RIN|N|N N BERER TIS|R|IR(S| & = © & @ B8R @ «©
KIo
E
B
OO | O (e} [N Ne] (e} OO | O (e} OO | O (e} O|lOoO|O|O O (e} (e} (e} (e} OO () Ol | OO (e} (e}
ol
RO
~
8188 818|8 s8[(8[(8(8 818188 SId|a|lalx|= L = 8 B33 SIBNK|IBIB 3 ©
Ol OO o OO (] Ol OO o OO | O ([} OO |O|O O N~ (@] [0} [aV] [e) N o)) (e)) O M| OO [ (<o}
sle|le <lf|& |N|NY NY|TIY TI5|LF|Fy = © = @ Zl8|B|z = @
al
<
=3
< <4 <4 ol ol ofl o ol ofl ) M
= = = & = = 5 7 = ® g
% % % W N P mom
oir ® o ® m S o N
X0 g g g e = =z = = 5 P
Al g g g WS g 8 8 8 g 23 ok
- S S = =< M md m® md® &% T T
3l = ~ — ko © X N X DX O o m oy =%
= ] T o o =y _3S
o = . 00 o 00 00y 00 &3 g o S %m
= = 5 o 20 T} A_voo, AT4I, AT%, A_|4I, [s) m_“ﬂlu < 0
=z = b = 20 = ol OF= OF o OF @ 3 < r
= & H H |35 VR VR VR & oz
= 30 = o _ O 3 ol = o il o3 o3 Rr Kk KF
oy 0p _ ok = D . = 7 — ~ ~ ~ ~J ok o- oF
= Rl Rl all = R N N A
¥ o yr 5 2 |z = =z = = Mo |
oF (R oW |HO w o< K = |[@
3 N5 @ oF Rl L e ol|lg | ™ o 7 A [ /3 = Sl @ ©&
S Bl e o =8 DO TR NV 1 o B TR ol i G A T T 5 W A E T
= | ob | O STl ™ =& |ok OJ = || o Kir ba] o0 60 o0 160 P 0H |7y w0 60
=B |o |z Ml EAEd = |2 |0 ) 5[~ [< |3 2|0
o |TET SEEES (PEED L FEpL o8 8 =R oo WM
Flar|=x ROSITOR G IRIR R Gl B sig|®n|jalHR A A A 3| A sla|lz & A
: sl O pgll O WY |ls O ls|s O RO|B0|0H |55 O O O O NS O o|f|s|s O O
X || S RN <] | 80|00 |@r | = « RIS
I w0 ®0 ) OH | ®r | o) M|~
70 | o) ~

o0

_51_



S ==
. AY2IEIHIOEEH=D) (OIEHIIE
=l Jl=3H| (Gt H2)
A -3 - GRA(3) - ARAY - BES Ofl &y I8 [ ImE=r",
OJI=d=10 S8)| =
660,000 *2CH* 1200 2 +80% 12,672 0 12,672
OJI=d=n Dol E PY(SH)
250, 0002 +3CH*62] +80% 3,600 0 3,600
OJI=8=s1 Zely €4 2(2)
300, 0002 *3CH*43] +80% 2,880 0 2,880
OJtE#=1 AFRIID| 22| & 2elt]
200, 0002 * 1274 2 +80% 1,920 0 1,920
OJIEE=1 30| 22y
63,000% * 127H 2 +80% 605 0 605
R =23l 2,000 0 2,000
OJIEd=) HSAHEER
1,000,000 *2CH 2,000 0 2,000
202 0| 2,340 0 2,340
01 2oL 2,340 0 2,340
OJIEE=1 AlHIS 8IS SH SAEA O
sl 20,0002 +30H =3 2,340 0 2,340
Jl2dHlIOEE M) 6,117 0 6,117
201 LetEaY| 2,688 0 2,688
01 Ab2teltl 2,688 0 2,688
OJI=ZNE g0 =&l
8,000 x3&E x602 *80% 1,182 0 1,152
OII=ZHE g2 ARE83 8
20,0003 +B8E * 1201 2 +80% 1,536 0 1,536
202 Ot 3,429 0 3,429
01 =LHOIHI 3,429 0 3,429
OJIEEHE Y24 20
20,0002 *3H+9 * 1204 = +30% 1,944 0 1,944
OII=ZNE gRFA 2210
110,000 x3Z x32 +52| x30% 1,485 0 1,485
Jl=3HI(I=XE) 7,260 0 7,260
201 Ler2aY| 2,688 0 2,688
01 At 2teltl 2,688 0 2,688
OLoI=NE 2R =5l
8,000 *43 602 *80% 1,536 0 1,536
ORI AMREES7Y
20,0003 x6& * 1271 2 +80% 1,182 0 1,152
202 0| 4,572 0 4,572
01 2oL 4,572 0 4,572
OosXge FA 2 SH0iY|
20,0003 x4 +92 =120 2 *30% 2,592 0 2,592
OesXge A 22 SF0Y|
110,000 #4 & #32 +52] x30% 1,980 0 1,980
Jl2dbl(otsEsE) 6,693 0 6,693
201 Zer= Y| 3,264 0 3,264
01 Ab2teltl 3,264 0 3,264

_52_




2 JIEg=sn
A HH2HHHI(OIEHSDH) (OIEHDIE)
oel: D23l (SH &)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b Il & o SimE==t
Olt=E=s8 dRF8 =2l
8,000 3 +60 +80% 1,152 0 1,152
OOtsE=E HRFA MRESHI
20,0002 *11H 1201 2 x80% 2,112 0 2,112
202 Od| 3,429 0 3,429
01 SLHo4HI 3,429 0 3,429
OOtsE=E HRF& 20|
20,0003 x3Z+02 «12JH 2 +30% 1,944 0 1,944
OOtsE=E LS8 2t2/04d|
110,000 x3Z 32 52| +30% 1,485 0 1,485
Jl2ZH(B3AESXE) 4,206 0 4,206
201 ZEH22 ] 1,920 0 1,920
01 AFS2teltl 1,920 0 1,920
OFELAEENE 28 S|
8,000 x2H +602 *80% 768 0 768
OFEA2E=NE JRFL ARES P2
20,0003 x6 122 «80% 1,152 0 1,152
202 04| 2,286 0 2,286
01 =LHOH| 2,286 0 2,286
OE2E=ENE FLFE LAY
20,000 x2H x92 + 123 »30% 1,29 0 1,2%
OFEAEEXE RF 22/ 04d]
110,000 #2 2% *32 53] *30% 990 0 990




